

没业务来往却开出亿元发票

莱阳警方侦破一起特大虚开增值税发票案,涉案企业跨11个省市自治区

本报热线967066消息
(通讯员 刘建鹏 赵栋彬
董建清 记者 苑菲菲)

明明没有发生业务往来,却虚开了1.15亿元的发票,牵涉全国11个省市自治区的150多家企业。7月12日,这起特大虚开增值税发票案被莱阳警方侦破。

今年4月份,莱阳市公安局经侦大队接到市民的匿名举报,莱阳市云城物资有限公司以经营煤炭为名,大量虚开增值税专用发票,还从外地大量购进增值税专用发票,用来抵扣公司开出去的票额。接案后,莱阳警方立刻

展开调查。经过初步调查发现,举报情况基本属实,且数额巨大。莱阳警方遂立案侦查。

经查,该公司是一家以经营煤炭为主的私营公司,莱阳人邱某是这家公司的法人代表。莱阳警方依法调取了该公司所有

账册,经分析取证,邱某具有大量虚开增值税专用发票的嫌疑,警方随后依法将邱某刑事拘留。经审讯,邱某对大量倒卖增值税发票的违法犯罪事实供认不讳。

邱某供述,他从2010年1月到2012年3月期间,在没

有跟对方公司发生真实业务往来的情况下,先后为王某、周某等24人、120多家公司虚开增值税发票6000多万元,从中收取一定的开票费。

为了抵扣开出去的票额,期间通过嫌疑人李某、赵某等7个人,陆续从山东、

江苏、天津等省市的35个单位虚开了5500多万元的增值税发票。

该案中,涉案企业跨全国11个省市自治区,有150多家企业和30多人牵涉其中,涉案金额高达11580多万元。目前,该案的审理还在进一步进行中。

做了亏心事就想坐船逃,没门

6月份至今,烟台港公安局抓了12名网上逃犯

本报通讯员 刘敬善 本报记者 钟建军



卖“黑心肉”被抓

后悔也晚了

7月10日23时许,烟台港公安局客运派出所耿警官正在值班。这时,一个戴着金链子、金戒指的男子匆匆跑到检票口,说要上船去大连。

检票员要求男子出示身份证件时,男子称由于急着走,不小心将身份证丢了。检票员便让男子填写旅客登记表。

“看得出他很急,也很紧张,我便走过问他。”耿警官说,男子当时低着头不说,额头上不停地冒汗。

民警随后将可疑男子带回了值班室。经过仔细询问,男子终于交代他叫李某,1990年出生,青岛即墨人。民警再次通过公安系统比对,发现该男子竟是一名涉嫌生产、销售有毒有害食品的网上逃犯。

李某交代,从2011年以来,他与另一人在即墨市私自利用猪皮内层的猪头皮、

碎肉加工提炼成油脂作食用油脂销售。

李某痛哭流涕称,他是为多赚点钱,才干起了“黑心”买卖,现在后悔也晚了。

7月11日,嫌疑人李某被移交给青岛警方。

非法经营逃犯

上船前被抓

6月21日,在烟台港北马路客运站,一名东张西望、神情紧张的男子引起民警的注意。

“从哪里来,几个人,做什么?”民警上前询问。男子紧张地说:“一个人,到大连,做生意。”民警查询后,发现这名男子涉嫌非法经营已被警方上网追逃。

随后民警将嫌疑人带回派出所询问。

两个小时后,民警得知一名男子来到服务台查询叫高某的男子是否坐船去了大连。民警让服务人员稳住男子,立即赶到服务台,将该男子控制。

民警立即找到了正在等待上船的祝某。经比对,民警发现他也是涉嫌非法经营被警方网上追逃的逃犯。

经初步审讯,两人交代,他们是一家购物网站的会员,

平时主要工作就是发展下线。

罗姓民警说,祝某涉案金额高达9000万元。民警将两名嫌疑人暂时羁押在烟台市看守所。6月24日,两名嫌疑人被移交浙江警方。

7月11日,烟台港公安局将两名嫌疑人移交给辽宁警方。

某也是一名网上逃犯,他与高某是老乡。

为何一人躲着,另一人却急着找他?经了解,原来两人昨晚喝酒时,因为几句话不对口打了起来。张某酒醒后觉得高某有可能坐船去大连,便来寻找。结果,两人都被民警逮住了。

7月11日,烟台港公安局将两名嫌疑人移交给辽宁警方。

6月份至今

抓了12名逃犯

客运派出所副教导员曲凯介绍,进入暑运高峰期之前,客运派出所开展了水上客运治安整治专项行动。从6月份至今,用了一个多月的时间,抓获了12名网上逃犯。

暑运期间,客运派出所将进一步加强水上客运治安管理,为市民提供安全、便捷、畅通的暑期出行环境。

怀疑对方偷钱 绑起来一顿毒打

被打者最后死亡,

三名打人者已被刑事拘留

本报热线967066

消息(通讯员 张国忠
李树军 记者 范
菲菲)

因为怀疑同村的杨某偷了自家300块钱,招远市齐山镇某村的夫妻俩5月29日凌晨把杨某绑起来,吊在村外的柳树上殴打。同村另一家中遭窃的人也参与其中。杨某最终死亡,三人也被刑事拘留。

招远市齐山镇某村村民苏某5月28日发现,家里的300多块钱无缘无故不见了。

因家里有被翻过的迹象,苏某的妻子王某便怀疑是同村平时行为不检的杨某所为,并在之后找到杨某质问。

杨某承认是他偷了钱,王某就让他把钱拿出来。杨某说带着王某去找钱,可却领着她四处乱转,并趁着王某不注意悄悄溜了。

这下可气坏了王某。5月29日凌晨2点多,王某闯进杨某家里,把正在睡觉的杨某从床上拉起来,揪着他的衣领拉到了自己家里。

苏某用事先准备好的绳子把杨某绑了起来。

在这之前,本村另一村民杨某某听妻子说自家也丢了100块钱,便也怀疑是杨某偷的。

当天凌晨,听到动静并得知杨某被王某夫妇抓回家了,杨某某便来到王某家里找杨某询问。

随后,王某、苏某、杨某某三人将杨某带到村南的河边,把他绑在一棵柳树上。三人或一起或轮流上阵,对杨某进行殴打。

打着打着,王某发现杨某有点不对劲。刚开始还扯着嗓子求饶喊疼,到后来就任凭他们打骂一动也不动了。

三人有点害怕,连忙将杨某从树上放了下来。拿手往鼻子下面一探,杨某的气息已经十分微弱了。

三人连忙通知了杨某的哥哥,杨某的哥哥领着村医赶到后检查发现,杨某已经死亡。随后,杨某的哥哥报了警。

目前,王某、苏某和杨某某三人因涉嫌非法拘禁被刑事拘留。

杨某的死因还需进一步鉴定,案件正在审查过程中。